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AUKV 14.01.2010

Ihre Anfrage zur Messung von Feinstaub

Sehr geehrter Damen und Herren,

die Fraktion B90/Die Grünen stellte im Vorfeld zum AUKV am 14.01.2010 zur Messung von

Feinstaub folgende schriftliche Anfragen:

1. Gibt es ortsfeste oder mobile Messstationen für PM 10 im Stadtgebiet von Bergisch Gladbach?
Wenn nein:

a. Aufwelcher Datengrundlage (Modelirechnung/ objektive Schätzung) und durch welche
Instanz (Firma/ Verwaltung) wurden die Werte für PM 10 ermittelt?

b. Welche Tagesdurchschnittswerte für PM10 wurden für das Jahr 2008 an
Verkehrsknotenpunkten (z.B. Hauptstir./ Schnabeismühle) ermittelt (tabellarisch -- jeden
Tag einzeln aufgelistet)? ®

2. Wie oft wurde die obere Beurteilungsschwelle (35yug/m?) an Verkehrsknotenpunkten im Jahr
2008 überschritten?

3. Wie oft wurde die untere Beurteilungsschwelle (25ug/m?) an Verkehrsknotenpunkten im Jahr
2.008 überschritten?

Wie oft wurde der Grenzwert SOug/m? an Verkehrsknotenpunkten im Jahr 2008 überschritten?



Die Anfragemöchte ich wie folgt beantworten:

1. Es gibt eine ortsfeste Messstation für PM 10 im Stadtgebiet. Die BAST betreibt an
ihrem Messquerschnitt bei Streckenkilometer 92,7 an der BAB 4 auch eine Mess-
station für PM 10. Diese liegt im Abstand von 13 m zur Autobahn im Wald, die
Probenahmestelie erfüllt allerdings nicht die Standortkriterien der 22. BImSchV.

2,+3. Hierzu kann die Verwaltung keine Aussage machen, da ihr keine Messergebnisse
"hinsichtlich der oberen bzw. unteren Beurteilungsschwellen an Verkehrsknoten-

punkten im Jahr 2008 vorliegen.

Mit freundlichen Grüßen
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2. Kopie an FB7-100, Frau Lachmann
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